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Advokátní kancelář Eversheds Sutherland se
zúčastnila virtuálního běhu pro Konto
Bariéry
Letošní ročník charitativního projektu Run and Help se uskutečnil jinak než v minulých letech, a to
virtuálně. Advokátní kancelář Eversheds Sutherland, včetně jejích klientů a zaměstnanců, přispěla
částkou 21 274,- Kč.

Při letošním charitativním běhu Run and Help se nekonala společná akce, ale každý sportovec se
účastnil individuálně. Zapojit se bylo možné během, chůzí, jízdou na kole, či jinou sportovní aktivitou.

Každý účastník virtuálního běhu přispěl podle počtu absolvovaných kilometrů na transparentní účast
Konta Bariéry.

Advokátní kancelář Eversheds Sutherland v České republice a na Slovensku poté vložila na tento
účet stejnou částku. Celkem bylo k 10. červnu 2020 zasláno na účet Konta Bariéry 21 274,- Kč.
V letošním roce půjdou vybrané prostředky na pomoc Lucce, která přišla o ruku při autonehodě.

„Tohoto projektu se účastníme každý rok a nechtěli jsme opomenout ani ten letošní, kdy to na
začátku vypadalo, že se běh vůbec neuskuteční. Proto jsme se rozhodli sportovat každý zvlášť a
přispět Kontu Bariéry na dobrou věc,“ říká řídící partner kanceláře Eversheds Sutherland Stanislav
Dvořák a dodává: „A jsem rád, že se zapojila i řada našich klientů. Všem za to děkuji.“

Eversheds Sutherland patří mezi TOP 15 globálních právních firem. Zaměstnává více než 5
000 lidí v 69 kancelářích a 34 jurisdikcích v Evropě, USA, Africe,  Asii  a na Středním
východě.
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Další články:
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
Aegis Law děkuje za společného Mikuláš pro děti z pěstounských rodin a zdravotně
znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
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